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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDICIPLINAR DE ANGICOS. 

 

Aos quatorze dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e 1 

trinta e sete minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência da Diretora 2 

do CMA, professora Jacimara Villar Forbeloni, presentes as senhoras conselheiras e 3 

os senhores conselheiros, Marcus Vinícius Sousa Rodrigues, Tarcísio Elói de 4 

Andrade Júnior, Ana Maria Pereira Aires, Francisco Vieira de Oliveira, Thatiana 5 

Cunha Navarro, Araken de Medeiros Santos, Ciro José Jardim de Figueiredo, 6 

Andrea Saraiva de Oliveira, Fádyla Késsia Rocha de Araújo Alves, Joselito 7 

Medeiros de Freitas Cavalcante, Alessandra Miranda Mendes Soares, Fabrícia 8 

Dantas de Souza e Cybelle Thayane Medeiros Silva, totalizando quatorze presenças, 9 

atingindo, assim, o quórum regimental, é iniciada a quinta Reunião Extraordinária do 10 

Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, a qual foi convocada pela Diretora do 11 

Centro, em conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º e §2º. 12 

Iniciada a reunião, a diretora apresentou a justificativa de ausência de Carmelindo 13 

Rodrigues da Silva que teve a presença de sua suplente, Alessandra Miranda Mendes 14 

Soares. A diretora do centro fez a leitura e colocou a pauta em discussão. Não houve 15 

discussões, a pauta foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Deu-se 16 

início ao Primeiro Ponto: apreciação e Deliberação da Ata da 4ª Reunião Extraordinária 17 

do Conselho de Centro de 2021. Não houve discussões, a ata foi colocada em votação 18 

e aprovado por unanimidade. Segundo Ponto: aprovação dos Planos de Estágios do 19 

curso de Engenharia de Produção, Campus Angicos. E o Terceiro Ponto: aprovação 20 

dos Planos de Estágios do curso de Engenharia Civil, Campus Angicos. Depois de 21 

alguns esclarecimentos a respeitos dos estágios, os pontos foram colocados em 22 

votação e aprovados por unanimidade. Quarto Ponto: Apreciação e eleição dos 23 

representantes dos Departamentos para compor a Comissão do CMA que elaborará o 24 

Plano Anual de Qualificação e Formação Docente – PQD 2022, conforme Edital 25 

PROPPG nº 25/2021. Foram apresentados os seguintes nomes: titulares: Luciana 26 

Torres Correia de Melo (DCETI), Andrezza Cristina da Silva Barros Souza (DENGE) e 27 

Francisco José Lima Sales e os suplentes: Francisco Vieira de Oliveira (DCETI), André 28 
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Luiz Sena da Rocha (DENGE) e Ana Maria Pereira Aires (DCH). Com os nomes 29 

apresentados, a composição da comissão foi colocada em votação e aprovada por 30 

unanimidade. A diretora perguntou se o conselho poderia escolher o presidente da 31 

comissão, mas o conselho decidiu que a própria comissão poderia definir quem seria o 32 

presidente ou a presidente. Após o cumprimento da pauta desta reunião, a Presidente 33 

do Conselho do centro Multidisciplinar de Angicos, Professora Jacimara Villar 34 

Forbeloni deu por encerrada a reunião, às nove horas e cinquenta e seis minutos do 35 

presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes nesta reunião 36 

quatorze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de Souza, 37 

Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, depois de 38 

lida, será assinada pelo Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos 39 

para que surta os fins legais. 40 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 41 
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